
NAFTAFLEX 10NAFTAFLEX 10NAFTAFLEX 10NAFTAFLEX 10 1BN1BN1BN1BN HIDROCARBUROS / HYDROCARBURES / OILHIDROCARBUROS / HYDROCARBURES / OILHIDROCARBUROS / HYDROCARBURES / OILHIDROCARBUROS / HYDROCARBURES / OIL

APLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATION

Manguera de mandrino con SUPERFICIE GRECADA para impulsión y aspiración de hidrocarburos en general en trasvases relacionados
con carburantes con máximo contenido de aromáticos del 50% o aceite oleodinámico en circuitos de retorno. Gran flexibilidad.
Tuyau fabriqué sur manchette avec SURFACE CRÉNELÉ pour le refoulement et l’aspiration d’hydrocarbures en général pour le transfert
de carburants avec un maximum d’aromatiques du 50% ou de l’huile oléo dynamique en circuits de retour. Haute flexibilité.
Mandrel built hose with CORRUGATED COVER for suction and delivery 15 bar of hydrocarbons in general in transfers related to fuels
with a maximum aromatic content of 50% and oil in return circuits. High flexibility.

CARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICAS

Interior en caucho NBR negro resistente a

aceites minerales y a hidrocarburos.

Refuerzo textil de alta tenacidad con doble

espiral de alambre.

Exterior en caucho NBR negro, resistente a la

intemperie y ozono.

CARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUES

Intérieur en caoutchouc NBR noir indiqué pour

huiles minérales et produits pétroliers.

Renfort textile de haute ténacité avec spirale en

acier.

Extérieur en caoutchouc NBR noir, résistant à

l’ozone et aux intempéries.

CHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICS

Interior in black NBR rubber resistant to mineral

oils and to petroleum products.

High tensile textile plies and antistatic wire.

Exterior in black NBR rubber, resistant to weather

conditions and ozone.

Marcado / Marquage / Marking   Thor (rojo / rouge / red).

Temp. -25ºC / +100ºC.

Normas / Normes / Complying with  ISO 1307

Refer.
Ø Int.

mm.

Ø Out.

mm.

W. Pres.

Bar

Burst 

Pres. 

Bar

Vacuum

Bar

Bending 

radius

mm

Weight

Kg / mt

NAF10.015 15 24 15 69 0,9 60 0,41

NAF10.018 18 27 15 60 0,9 70 0,47

NAF10.019 19 28 15 60 0,9 75 0,49

NAF10.020 20 29 15 55 0,9 80 0,51

NAF10.022 22 31 15 51 0,9 90 0,54

NAF10.025 25 34 15 46 0,9 100 0,60

NAF10.028 28 37 10 42 0,9 110 0,65

NAF10.030 30 39 10 40 0,9 120 0,69

NAF10.032 32 42 10 37 0,9 130 0,87

NAF10.035 35 45 10 34 0,8 140 0,95

NAF10.038 38 48 10 32 0,8 150 1,02

NAF10.040 40 50 10 30 0,8 160 1,06

NAF10.042 42 52 8 30 0,8 175 1,15

NAF10.045 45 55 8 28 0,8 185 1,18

Refer.
Ø Int.

mm.

Ø Out.

mm.

W. Pres.

Bar

Burst 

Pres. 

Bar

Vacuum

Bar

Bending 

radius

mm

Weight

Kg / mt

NAF10.051 51 62 8 25 0,8 200 1,40

NAF10.055 55 68 8 25 0,8 220 1,70

NAF10.060 60 73 8 22 0,8 240 1,84

NAF10.063 63 76 8 22 0,8 260 2,00

NAF10.070 70 84 7 23 0,8 280 2,23

NAF10.076 76 90 7 24 0,8 300 2,70

NAF10.080 80 94 7 23 0,8 320 2,74

NAF10.090 90 104 7 23 0,8 360 3,34

NAF10.102 102 116 7 20 0,8 400 3,85

NAF10.110 110 125 5 20 0,8 440 4,15

NAF10.114 114 129 5 17 0,8 456 4,30

NAF10.120 120 135 5 17 0,8 480 4,50

NAF10.127 127 144 5 17 0,8 510 5,10

NAF10.152 152 167 5 17 0,8 750 6,30

Las características técnicas pueden estar sujetas a cambios sin previo aviso. 

Les caractéristiques techniques peuvent être modifiées sans préavis. 

Technical characteristics may be subject to change without prior notice.
Ver. Septiembre / Septembre / September 2018

https://rodavigo.net/es/c/tuberias-y-mangueras/f/thor

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



NAFTANAFTANAFTANAFTA----10 10 10 10 1RL1RL1RL1RL HIDROCARBUROS / HYDROCARBURES / OILHIDROCARBUROS / HYDROCARBURES / OILHIDROCARBUROS / HYDROCARBURES / OILHIDROCARBUROS / HYDROCARBURES / OIL

APLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATION

Manguera de mandrino para impulsión y aspiración a 10 bar de hidrocarburos en general en trasvases relacionados con carburantes con
máximo contenido de aromáticos del 50%. Para aplicaciones severas.
Tuyau fabriqué sur manchette pour le refoulement et l’aspiration à 10 bar d’hydrocarbures en général pour le transfert de carburants avec
un maximum d’aromatiques du 50 %. Pour applications sévères.
Mandrel hose for suction and delivery 10 bar of hydrocarbons in general in transfers related to fuels with maximum aromatic content of
50%.For heavy duty applications.

Marcado / Marquage / Marking   Thor OIL S/D  W.P. 10 BAR – 150 PSI (rojo / rouge / red)

Temp. -20ºC / +85ºC    --- -20ºC / +100ºC aceites / huiles / oils

Factor de seguridad / Facteur sécurité / Security factor: 1:3

Normas / Normes / Complying with  ISO 1307

CARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICAS

Interior en caucho sintético negro, resistente a los

aceites minerales y a los carburantes.

Refuerzo textil de alta tenacidad con espiral de

alambre y trenza para descarga electrostática.

Exterior en caucho sintético negro resistente a las

grasas, a los carburantes, la a abrasión, a la

intemperie y al ozono. Superficie lisa con bajo

coeficiente de fricción, fácil de limpiar.

CARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUES

Intérieur en caoutchouc synthétique noir,

résistant aux huiles minérales et carburants.

Renfort textile de haute ténacité avec spirale en

acier et toron de cuivre.

Extérieur en caoutchouc synthétique noir

résistant au carburant, graisses, à l’abrasion, à

l’intempérie et à l’ozone. Surface lisse à faible

coefficient de frottement, facile à nettoyer.

CHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICS

Interior in black synthetic rubber, resistant to

mineral oils and fuels.

Reinforcement high tensile textile plies and helix

wire embedded and antistatic wire.

Exterior in synthetic black rubber resistant to

grease, fuel, abrasion, weathering and ozone.

Smooth surface with low coefficient of friction,

easy to clean.

Las características técnicas pueden estar sujetas a cambios sin previo aviso. 

Les caractéristiques techniques peuvent être modifiées sans préavis. 

Technical characteristics may be subject to change without prior notice.
Ver. Septiembre / Septembre / September 2018

Refer.
Ø Int.

mm.

Ø Out.

mm.

W. Pres.

Bar

Burst 

Pres. Bar

Vacuum

Bar

Bending radius

mm

Weight

Kg / mt

NAFT10L.075 76 90 10 30 0,9 450 2,80

https://rodavigo.net/es/c/tuberias-y-mangueras/f/thor

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



NAFTANAFTANAFTANAFTA----10 10 10 10 1RN1RN1RN1RN HIDROCARBUROS / HYDROCARBURES / OILHIDROCARBUROS / HYDROCARBURES / OILHIDROCARBUROS / HYDROCARBURES / OILHIDROCARBUROS / HYDROCARBURES / OIL

APLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATION

Manguera de mandrino para impulsión y aspiración a 10 bar de hidrocarburos en general en trasvases relacionados con carburantes con
máximo contenido de aromáticos del 50%.
Tuyau fabriqué sur manchette pour le refoulement et l’aspiration à 10 bar d’hydrocarbures en général pour le transfert de carburants avec
un maximum d’aromatiques du 50 %.
Mandrel hose for suction and delivery 10 bar of hydrocarbons in general in transfers related to fuels with maximum aromatic content of 50%.

Marcado / Marquage / Marking   Thor OIL S/D  W.P. 10 BAR – 150 PSI (rojo / rouge / red)

Temp. -20ºC / +70ºC 

Factor de seguridad / Facteur sécurité / Security factor: 1:3

Normas / Normes / Complying with  ISO 1307

CARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICAS

Interior en caucho sintético negro, resistente a los

aceites minerales y a los carburantes.

Refuerzo textil de alta tenacidad con espiral de

alambre y trenza para descarga electrostática.

Exterior en caucho sintético negro resistente a las

grasas, a los carburantes, la a abrasión, a la

intemperie y al ozono.

CARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUES

Intérieur en caoutchouc synthétique noir,

résistant aux huiles minérales et carburants.

Renfort textile de haute ténacité avec spirale en

acier et toron de cuivre.

Extérieur en caoutchouc synthétique noir

résistant au carburant, graisses, à l’abrasion, à

l’intempérie et à l’ozone.

CHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICS

Interior in black synthetic rubber, resistant to

mineral oils and fuels.

Reinforcement high tensile textile plies and helix

wire embedded and antistatic wire.

Exterior in synthetic black rubber resistant to

grease, fuel, abrasion, weathering and ozone.

Las características técnicas pueden estar sujetas a cambios sin previo aviso. 
Les caractéristiques techniques peuvent être modifiées sans préavis. 

Technical characteristics may be subject to change without prior notice.
Ver. Mayo / Mai / May 2018

Refer.
Ø Int.

mm.

Ø Out.

mm.

W. Pres.

Bar

Burst 

Pres. Bar

Vacuum

Bar

Bending radius

mm

Weight

Kg / mt

NAFT10.051 51 64 10 30 0,9 300 1,90

NAFT10.076 76 90 10 30 0,9 450 2,80

NAFT10.100 100 117 10 30 0,9 600 4,50

NAFT10.125 125 143 10 30 0,9 750 6,10

NAFT10.152 152 172 10 30 0,9 1050 8,00

https://rodavigo.net/es/c/tuberias-y-mangueras/f/thor

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



NAFTANAFTANAFTANAFTA----13 13 13 13 1TN1TN1TN1TN HIDROCARBUROS / HYDROCARBURES / OILHIDROCARBUROS / HYDROCARBURES / OILHIDROCARBUROS / HYDROCARBURES / OILHIDROCARBUROS / HYDROCARBURES / OIL

APLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATION

Manguera de mandrino para impulsión y aspiración a 10 bar de hidrocarburos en general en trasvases relacionados con carburantes con
máximo contenido de aromáticos del 60%, según norma EN 12115 Type M. Exterior resistente a la llama según norma TRbF-Teil 2-5.5.
Tuyau fabriqué sur manchette pour le refoulement et l’aspiration à 10 bar d’hydrocarbures en général pour le transfert de carburants avec
un maximum d’aromatiques du 60%, selon EN 12115 Type M. Extérieur résistant à la flamme selon TRbF-Teil 2-5.5.
Mandrel hose for suction and delivery 10 bar of hydrocarbons in general in transfers related to fuels with maximum aromatic content of 60%
complying with EN 12115 Type M. Exterior flame resistant according to the TRbF-Teil 2-5.5 standard.

Marcado / Marquage / Marking   Thor – según norma / selon norme / according to EN 12115 Type M (amarillo / jaune / yellow)

Temp. -20ºC / +65ºC 

Factor de seguridad / Facteur sécurité / Security factor: 1:4

Normas / Normes / Complying with  ISO 1307 – EN 12115 Type M – TRbF 131-Teil 2-5,5

CARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICAS

Interior en caucho NBR negro de alta calidad.

Refuerzo textil de alta tenacidad con espiral de

alambre y trenza para descarga electrostática.

Exterior en caucho NBR negro conductivo,

resistente a los aceites, hidrocarburos, abrasión,

intemperie y ozono.

CARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUES

Intérieur en caoutchouc NBR noir, de haute

qualité.

Renfort textile de haute ténacité avec spirale en

acier et toron de cuivre.

Extérieur en caoutchouc NBR noir, conducteur,

résistant aux huiles, carburants, à l’abrasion, à

l’ozone et aux intempéries.

CHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICS

Interior in black NBR rubber, high quality.

Reinforcement high tensile textile plies and helix

wire embedded and antistatic wire.

Exterior in conductive black NBR rubber,

resistant to oils, hydrocarbons, abrasion,

weather and ozone.

Las características técnicas pueden estar sujetas a cambios sin previo aviso. 
Les caractéristiques techniques peuvent être modifiées sans préavis. 

Technical characteristics may be subject to change without prior notice.
Ver. Mayo / Mai / May 2018

Refer.
Ø Int.

mm.

Ø Out.

mm.

W. Pres.

Bar

Burst 

Pres. Bar

Vacuum

Bar

Bending radius

mm

Weight

Kg / mt

NAF13.019 19 31 10 40 0,9 100 0,68

NAF13.025 25 37 10 40 0,9 150 0,86

NAF13.032 32 44 10 40 0,9 190 1,04

NAF13.038 38 51 10 40 0,9 230 1,22

NAF13.050 50 66 10 40 0,9 300 2,05

NAF13.063 63 79 10 40 0,9 380 2,40

NAF13.076 76 92 10 40 0,8 450 3,07

NAF13.102 102 118 10 40 0,8 600 4,08

https://rodavigo.net/es/c/tuberias-y-mangueras/f/thor

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



NAFTANAFTANAFTANAFTA----16EN 16EN 16EN 16EN TLMTLMTLMTLM HIDROCARBUROS / HYDROCARBURES / OILHIDROCARBUROS / HYDROCARBURES / OILHIDROCARBUROS / HYDROCARBURES / OILHIDROCARBUROS / HYDROCARBURES / OIL

APLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATION

Manguera de mandrino para impulsión y aspiración a 16 bar de hidrocarburos en general en trasvases relacionados con carburantes con
máximo contenido de aromáticos del 60% o MTBE al 5% o componentes oxigenados al 15%, según normas EN 1761-1999 y EN 12115
Tipo Ω/T. Servicio duro. Exterior resistente a la llama según norma TRbF-Teil 2-5.5.
Tuyau fabriqué sur manchette pour le refoulement et l’aspiration à 16 bar d’hydrocarbures en général pour le transfert de carburants avec
un maximum d’aromatiques du 60%, MTBE au 5% ou composés oxygénés au 15%, selon EN 1761-1999 et EN 12115 Type Ω/T.
Applications sévères. Extérieur résistant à la flamme selon TRbF-Teil 2-5.5.
Mandrel hose for suction and delivery 16 bar of hydrocarbons in general in transfers related to fuels with maximum aromatic content of 60%
or 5% MTBE or 15% oxygenated components, according to standards EN 1761-1999 and EN 12115 Type Ω/T. Hard service. Exterior flame
resistant according to the TRbF-Teil 2-5.5 standard.

Marcado / Marquage / Marking   Thor – según normas  / selon normes / according norms (amarillo / jaune / yellow)

Temp. -30ºC / +70ºC 

Factor de seguridad / Facteur sécurité / Security factor: 1:4  ; 1:3 diam. 102 mm

Normas / Normes / Complying with  ISO 1307 – EN 1761-1999 - EN 12115 Type Ω/T  – TRbF 131-Teil 2-5,5

CARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICAS

Interior en caucho especial negro, conductivo, de

alta calidad, resistente a productos petrolíferos.

Refuerzo textil de alta tenacidad con espiral de

alambre y trenza para descarga electrostática.

Exterior en caucho negro de especial formulación,

conductivo, resistente a los aceites, carburantes, a

la abrasión, intemperie y ozono.

CARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUES

Intérieur en caoutchouc spécial noir,

conducteur, haute qualité, résistant aux produits

pétroliers.

Renfort textile de haute ténacité avec spirale en

acier et toron de cuivre.

Extérieur en caoutchouc noir de formulation

spéciale, conducteur, résistant aux huiles,

carburants, à l’abrasion, à l’ozone et aux

intempéries.

CHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICS

Interior in black special rubber, high quality,

resistant to petroleum products.

Reinforcement high tensile textile plies and helix

wire embedded and antistatic wire.

Exterior in special black rubber, conductive,

resistant to oils, hydrocarbons, abrasion,

weather and ozone.

Las características técnicas pueden estar sujetas a cambios sin previo aviso. 

Les caractéristiques techniques peuvent être modifiées sans préavis. 

Technical characteristics may be subject to change without prior notice.
Ver. Mayo / Mai / May 2018

Refer.
Ø Int.

mm.

Ø Out.

mm.

W. Pres.

Bar

Burst 

Pres. 

Bar

Vacuum

Bar

Bending radius

mm

Weight

Kg / mt

NAF16EN.019 19 31 16 64 0,9 125 0,66

NAF16EN.025 25 37 16 64 0,9 150 0,84

NAF16EN.032 32 44 16 64 0,9 175 1,00

NAF16EN.038 38 51 16 64 0,9 225 1,19

NAF16EN.050 50 66 16 64 0,9 275 1,94

NAF16EN.063 63 79 16 64 0,9 300 2,30

NAF16EN.076 76 92 16 64 0,8 350 2,95

NAF16EN.102 102 118 16 48 0,8 450 4,10

https://rodavigo.net/es/c/tuberias-y-mangueras/f/thor

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



NAFTANAFTANAFTANAFTA----HF10 HF10 HF10 HF10 1UN1UN1UN1UN HIDROCARBUROS / HYDROCARBURES / OILHIDROCARBUROS / HYDROCARBURES / OILHIDROCARBUROS / HYDROCARBURES / OILHIDROCARBUROS / HYDROCARBURES / OIL

APLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATION

Manguera de mandrino para impulsión y aspiración a 10/8 bar de aceites minerales e hidráulicos, gasóleo, gasolinas y productos
petrolíferos con un contenido aromático no superior al 40%.
Tuyau fabriqué sur manchette pour le refoulement et l’aspiration à 10/8 bar d’huiles minérales, diesel, essence et produits pétroliers avec
max. 40% de contenu aromatique.
Mandrel hose for suction and delivery 10/8 bar of mineral and hydraulic oils, gas oil, gasoline and petroleum products with an aromatic
content not exceeding 40%.

Marcado / Marquage / Marking   Thor OIL S/D  W.P. 10 BAR – 150 PSI (rojo / rouge / red)

Temp. -25ºC / +80ºC 

Normas / Normes / Complying with  ISO 1307

CARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICAS

Interior en caucho negro resistente a los

hidrocarburos.

Refuerzo textil de alta tenacidad con espiral de

alambre.

Exterior en caucho negro resistente a la abrasión,

a los aceites, grasas, agentes atmosféricos y al

ozono.

CARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUES

Intérieur en caoutchouc noir, résistant aux

hydrocarbures.

Renfort textile de haute ténacité avec spirale en

acier.

Extérieur en caoutchouc noir résistant aux

huiles, graisses, à l’abrasion, à l’ozone et aux

intempéries.

CHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICS

Interior in black rubber, resistant to fuels.

Reinforcement high tensile textile plies and helix

wire embedded.

Exterior in black rubber resistant to oils and fats,

abrasion, weathering and ozone.

Las características técnicas pueden estar sujetas a cambios sin previo aviso. 
Les caractéristiques techniques peuvent être modifiées sans préavis. 

Technical characteristics may be subject to change without prior notice.
Ver. Mayo / Mai / May 2018

Refer.
Ø Int.

mm.

Ø Out.

mm.

W. Pres.

Bar

Burst 

Pres. Bar

Vacuum

Bar

Bending radius

mm

Weight

Kg / mt

NAFTHF10.020 20 28 10 55 0,8 40 0,45

NAFTHF10.025 25 33 10 45 0,8 45 0,54

NAFTHF10.032 32 42 10 35 0,8 60 0,82

NAFTHF10.035 35 45 10 34 0,8 65 0,88

NAFTHF10.038 38 48 10 30 0,8 65 1,02

NAFTHF10.040 40 51 10 42 0,8 70 1,15

NAFTHF10.042 42 53 10 40 0,8 80 1,20

NAFTHF10.045 45 56 10 38 0,8 80 1,28

NAFTHF10.051 51 63 10 34 0,8 90 1,73

NAFTHF10.060 60 72 10 38 0,8 100 1,97

NAFTHF10.063 63 75 10 38 0,8 110 2,06

NAFTHF10.076 76 88 10 32 0,8 135 2,35

NAFTHF10.090 90 105 10 37 0,8 155 3,55

NAFTHF10.102 102 117 10 33 0,8 170 3,93

NAFTHF10.110 110 125 10 31 0,8 190 4,26

NAFTHF10.127 127 145 8 27 0,8 220 5,31

NAFTHF10.152 152 170 8 30 0,8 260 6,54

https://rodavigo.net/es/c/tuberias-y-mangueras/f/thor

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



NAFTANAFTANAFTANAFTA----HF10 HF10 HF10 HF10 A60A60A60A60 HIDROCARBUROS / HYDROCARBURES / OILHIDROCARBUROS / HYDROCARBURES / OILHIDROCARBUROS / HYDROCARBURES / OILHIDROCARBUROS / HYDROCARBURES / OIL

APLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATION

Manguera de mandrino para impulsión y aspiración a 10 bar de aceites minerales e hidráulicos, gasóleo, gasolinas y productos petrolíferos
con un contenido aromático no superior al 60% y gasolina sin plomo con contenido máximo de MTBE 5% y compuestos oxigenados 15%.
Indicada para carga y descarga de camiones cisterna. Exterior resistente a la llama según norma TRbF 131 Teil 2 par 5.5.
Tuyau fabriqué sur manchette pour le refoulement et aspiration à 10 bar d’huiles minérales et hydrauliques, produits pétroliers avec
contenu d’aromatiques jusqu’à 60% et essence sans plomb avec max. 5% MTBE et 15% de composés oxygénés. Indiqué pour la décharge
sur camions citerne. Extérieur résistant à la flamme selon la norme TRbF 131 Teil 2-5,5.
Mandrel hose for suction and delivery 10 bar of mineral and hydraulic oils, gas oil, gasoline and petroleum products with an aromatic content
not exceeding 60% and unleaded gasoline with a maximum content of 5% MTBE and 15% oxygenated compounds. Indicated for loading
and unloading tankers. Exterior resistant to flame according to norm TRbF 131 Teil 2 par 5.5.

Marcado / Marquage / Marking   Thor OIL S/D  W.P. 10 BAR – 150 PSI (rojo / rouge / red)

Temp. -25ºC / +80ºC 

Factor de seguridad / Facteur sécurité / Security factor: 1:3

Normas / Normes / Complying with  ISO 1307 – TrbF 131 Teil 2 par 5,5

CARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICAS

Interior en caucho negro resistente a los

hidrocarburos.

Refuerzo textil de alta tenacidad con espiral de

alambre y trencilla electrostática para descarga.

Exterior en caucho negro conductor resistente a la

abrasión, a los aceites, carburantes, agentes

atmosféricos y al ozono.

CARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUES

Intérieur en caoutchouc noir résistant aux

hydrocarbures.

Renfort textile de haute ténacité avec spirale en

acier et toron de cuivre.

Extérieur en caoutchouc noir, conducteur,

résistant à l’abrasion, aux huiles, à l’ozone et

aux intempéries.

CHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICS

Interior in black rubber, resistant to fuels.

Reinforcement high tensile textile plies and helix

wire embedded and antistatic wire.

Exterior in black conductive rubber resistant to

oils, abrasion, weathering and ozone.

Las características técnicas pueden estar sujetas a cambios sin previo aviso. 
Les caractéristiques techniques peuvent être modifiées sans préavis. 

Technical characteristics may be subject to change without prior notice.
Ver. Mayo / Mai / May 2018

Refer.
Ø Int.

mm.

Ø Out.

mm.

W. Pres.

Bar

Burst 

Pres. Bar

Vacuum

Bar

Bending radius

mm

Weight

Kg / mt

NAFTHFA60.019 19 30 10 30 0,9 40 0,57

NAFTHFA60.025 25 36 10 30 0,9 45 0,70

NAFTHFA60.032 32 43 10 30 0,9 60 0,83

NAFTHFA60.038 38 49 10 30 0,9 65 1,00

NAFTHFA60.040 40 51 10 30 0,9 70 1,06

NAFTHFA60.045 45 57 10 30 0,9 80 1,30

NAFTHFA60.050 50 62 10 30 0,9 90 1,71

NAFTHFA60.060 60 72 10 30 0,9 100 2,00

NAFTHFA60.070 70 83 10 30 0,9 120 2,16

NAFTHFA60.075 75 88 10 30 0,9 135 2,40

NAFTHFA60.080 80 93 10 30 0,9 145 2,58

NAFTHFA60.090 90 105 10 30 0,9 155 3,40

NAFTHFA60.100 100 115 10 30 0,9 170 3,70

NAFTHFA60.110 110 126 10 30 0,8 190 4,20

NAFTHFA60.120 120 137 10 30 0,8 210 4,70

NAFTHFA60.125 125 142 10 30 0,8 220 4,90

NAFTHFA60.150 150 167 10 30 0,8 260 6,20
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NAFTANAFTANAFTANAFTA----HF16 HF16 HF16 HF16 STNSTNSTNSTN HIDROCARBUROS / HYDROCARBURES / OILHIDROCARBUROS / HYDROCARBURES / OILHIDROCARBUROS / HYDROCARBURES / OILHIDROCARBUROS / HYDROCARBURES / OIL

APLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATION

Manguera de mandrino para impulsión y aspiración a 16 bar de aceites minerales, gasóleos, gasolinas y productos petrolíferos con un
contenido aromático no superior al 60% y gasolina sin plomo con contenido máximo de MTBE 5% y compuestos oxigenados 15%.
Adecuada para carga y descarga de cisternas. Conforme a la norma EN 12115 – tipo Ω/T. La manguera resiste una fuerza de tracción de
4,000N con una reducción temporal del diámetro del 3,5%. Exterior resistente a la llama según norma TRbF 131 Teil 2 par 5.5.
Tuyau fabriqué sur manchette pour le refoulement et aspiration à 16 bar d’huiles minérales, produits pétroliers avec contenu d’aromatiques
jusqu’à 60% et essence sans plomb avec max. 5% MTBE et 15% de composés oxygénés. Indiqué pour la charge et décharge sur camions
citerne. Selon norme EN 12115 – type Ω/T. Le tuyau résiste à une force de traction de 4.000N avec une réduction temporaire du diamètre
de 3,5%. Extérieur résistant à la flamme selon la norme TRbF 131 Teil 2-5,5.
Mandrel hose for suction and delivery 16 bar of mineral oils, gas oil, gasoline and petroleum products with an aromatic content not
exceeding 60% and unleaded gasoline with a maximum content of 5% MTBE and 15% oxygenated compounds. Indicated for loading and
unloading tanks. Complying to standard EN 12115 - type Ω/T. The hose withstands a tensile force of 4,000N with a temporary diameter
reduction of 3.5%. Exterior resistant to flame according to norm TRbF 131 Teil 2 par 5.5.

Marcado / Marquage / Marking   Thor según norma  / selon norme / according norm  (rojo / rouge / red)

Temp. -20ºC / +65ºC 

Normas / Normes / Complying with  ISO 1307 – EN 12115 type Ω/T  - TRbF 131 Teil 2 par 5,5.

CARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICAS

Interior en caucho negro conductivo resistente a

los hidrocarburos.

Refuerzo textil de alta tenacidad con espiral de

alambre.

Exterior en caucho negro conductivo con alta

resistencia a la abrasión, a los aceites,

carburantes, agentes atmosféricos y al ozono.

CARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUES

Intérieur en caoutchouc noir, conducteur,

résistant aux hydrocarbures.

Renfort textile de haute ténacité avec spirale en

acier.

Extérieur en caoutchouc noir, conducteur,

résistant à l’abrasion, aux huiles, aux

carburants, à l’ozone et aux intempéries.

CHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICS

Interior in black conductive rubber, resistant to

fuels.

Reinforcement high tensile textile plies and helix

wire embedded.

Exterior in black conductive rubber resistant to

oils, abrasion, weathering and ozone.

Las características técnicas pueden estar sujetas a cambios sin previo aviso. 
Les caractéristiques techniques peuvent être modifiées sans préavis. 

Technical characteristics may be subject to change without prior notice.
Ver. Mayo / Mai / May 2018

Refer.
Ø Int.

mm.

Ø Out.

mm.

W. Pres.

Bar

Burst 

Pres. Bar

Vacuum

Bar

Bending radius

mm

Weight

Kg / mt

NAFTHF16E.019 19 30 16 75 0,9 45 0,70

NAFTHF16E.025 25 36 16 68 0,9 55 0,88

NAFTHF16E.032 32 43 16 56 0,9 70 1,20

NAFTHF16E.038 38 49 16 52 0,9 85 1,43

NAFTHF16E.050 50 51 16 50 0,9 110 2,20

NAFTHF16E.063 63 57 16 72 0,9 140 2,50

NAFTHF16E.076 76 62 16 63 0,9 170 3,20

NAFTHF16E.102 102 72 16 49 0,9 230 4,52

PATENT NPATENT NPATENT NPATENT N°°°° MI2002A001311MI2002A001311MI2002A001311MI2002A001311
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NAFTA NAFTA NAFTA NAFTA ---- SP13C SP13C SP13C SP13C TMCTMCTMCTMC HIDROCARBUROS / HYDROCARBURES / OILHIDROCARBUROS / HYDROCARBURES / OILHIDROCARBUROS / HYDROCARBURES / OILHIDROCARBUROS / HYDROCARBURES / OIL

APLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATION

Manguera de mandrino para impulsión y aspiración a 10 bar de hidrocarburos en general con un contenido aromático no superior al 60% y
gasolina sin plomo con contenido máximo de MTBE 5% y compuestos oxigenados 15%. Indicada para carga de camiones cisternas.
Aplicaciones severas. Resistente a la llama según norma TRbF 131 Teil 2 par 5.5. Conforme a la norma EN 12115 – tipo Ω. Alta flexibilidad
por su cubierta semiondulada.
Tuyau fabriqué sur manchette pour le refoulement et l’aspiration à 10 bar d’hydrocarbures avec un contenu d’aromatiques jusqu’au 60% ou
essence sans plomb avec max. 5% MTBE ou 15% de composés oxygénés. Indiqué pour la charge de camions citerne. Applications
graveuses. Extérieur résistant à la flamme selon norme TRbF 131 Teil 2 par 5.5. Selon norme EN 12115 – type Ω. Grande flexibilité grâce à
sa surface semi-ondulée.
Mandrel built hose for suction and delivery 10 bar of hydrocarbons in general with an aromatic content not exceeding 60% and unleaded
gasoline with a maximum content of 5% MTBE and 15% oxygenated compounds. Indicated for loading tankers. Severe applications.
Resistant to flame according to norm TRbF 131 Teil 2 par 5.5. Conforming to standard EN 12115 - type Ω. High flexibility due to its
corrugated cover.

Marcado / Marquage / Marking   Thor según norma  / selon norme / according norm (amarillo / jaune / yellow)

Temp. -30ºC/+70ºC 

Factor de seguridad / Facteur sécurité / Security factor: 1:4

Normas / Normes / Complying with  ISO 1307 – EN 12115 type Ω - TRbF 131 Teil 2-5.5

CARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICAS

Interior en caucho negro conductivo resistente a

los hidrocarburos.

Refuerzo textil de alta tenacidad con espiral de

alambre y trenza de cobre para la descarga

electrostática.

Exterior en caucho negro conductivo, resistente a

la abrasión, a los aceites, carburantes, agentes

atmosféricos y al ozono.

CARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUES

Intérieur en caoutchouc noir, conducteur,

résistant aux hydrocarbures.

Renfort textile de haute ténacité avec spirale en

acier et toron de cuivre.

Extérieur en caoutchouc noir, conducteur,

résistant à l’abrasion, aux huiles, aux

carburants, à l’ozone et aux intempéries.

CHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICS

Interior in black rubber, conductive, resistant to

hydrocarbons.

Reinforcement high tensile textile plies and helix

wire embedded and antistatic wire.

Exterior in conductive black rubber, resistant to

abrasion, oils, fuels, atmospheric agents and

ozone.

Las características técnicas pueden estar sujetas a cambios sin previo aviso. 
Les caractéristiques techniques peuvent être modifiées sans préavis. 

Technical characteristics may be subject to change without prior notice.
Ver. Mayo / Mai / May 2018

Refer.
Ø Int.

mm.

Ø 

Out.

mm.

W. Pres.

Bar

Burst 

Pres. Bar

Vacuum

Bar

Bending radius

mm

Weight

Kg / mt

NAFSP13.038 38 10 40 0,9 80 1,10

NAFSP13.050 50 10 40 0,9 100 1,61

NAFSP13.063 63 10 40 0,9 130 2,00

NAFSP13.075 75 10 40 0,9 150 2,32

NAFSP13.100 100 10 40 0,9 200 3,30
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